

卡恩性侵案女主角露面

接受媒体采访,试图为自己澄清名誉

新华社7月25日专电 指控国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯—卡恩企图强奸自己的纽约索菲特酒店女服务员24日首次接受美国媒体采访,试图为自己澄清名誉。

这名来自几内亚的女服务员告诉《新闻周刊》记者:“因为他,他们称我是妓女。我想让他坐牢。我要让他知道,在有些地方你不能使用你的权力,你不能用你的钱。”这名妇女还打算在美国广播公司25日播出的“早

安美国”节目中露面。

斯特劳斯—卡恩5月14日因涉嫌性侵犯这名女服务员被捕,随后受到刑事性行为等7项罪名指控,但他否认全部罪名。斯特劳斯—卡恩下次出庭时间暂定于8月1日。这名妇女在索菲特酒店当房间清洁员。她声称在28层总统套房内遭到斯特劳斯—卡恩侵犯。

法新社援引这名妇女的话报道,进入房间时,她喊过“你好,客房服务”,然后看到一名白发男子。“哦,我的天,真抱歉。”她说

说,然后转身试图离开。她说那名男子当时回答说“你不用抱歉”,然而像疯子一样抓住她,关上房门……

这名妇女首次接受媒体采访后,斯特劳斯—卡恩的辩护团队指责这名妇女试图在刑事案件未结阶段煽动民意,称她的律师手法“外行”,违反“律师行为基本原则”。由于这起案件中的女服务员可信度受到质疑,纽约检察机关7月1日同意无担保释放斯特劳斯—卡恩。

纽约 同性恋婚礼 市长主持

7月24日,在美国纽约市长官邸前,市长首席顾问范恩布莱特(右)为纽约市议会消费者事务委员会委员明茨(左)戴上婚戒。纽约市长布隆伯格主持了婚礼。当天,同性婚姻合法化法案在美国纽约州生效。纽约州成为美国第六个、且人口最多的承认同性婚姻合法的州。

(新华社/法新)



险!引擎爆炸喷9米火焰 英一飞机紧急着陆西班牙,机上近200人平安

据英国媒体7月23日报道,日前一架从地中海西部伊比沙岛乘飞机回国的英国旅客经历了惊魂一幕,他们乘坐的飞机引擎在空中发生连续爆炸并起火,在机长将出故障的引擎关闭并又飞行了77分钟之后,飞机紧急着陆在西班牙,机上所有人才长长地舒了一口气。

据报道,这架隶属于英国Jet2航空公司

(据新华网)

奇!狂风大作瀑布“水往高处走” 澳大利亚南部遭遇极端天气



中国日报供本报特稿 据英国媒体7月24日报道,近段时间,澳大利亚遭遇了罕见的极端天气,其南部地区的最大风速甚至超过每小时120公里,达到飓风级。

澳大利亚南部一处瀑布的水流被狂风吹向高处,出现了“水往高处走”的奇观。当地沿海浪高5米左右,轮渡业务基本停运。

强风仅是澳大利亚极端天气中的一种情况,就在几天前,悉尼一天的降雨量达到了平

时一个月的水平。在澳大利亚全境,暴雨和洪水已经造成至少25人死亡。在邻国新西兰则出现了近16年来的最低气温,从南极吹来的寒风以及因此带来的降雪使新西兰的多处道路和机场被迫封闭。

英国气候变化研究员马格拉思表示,这是大自然在向人类破坏环境的行为发出的警告。“这些极端天气将不再是偶发事件,它们正在成为常态”。(柳洪杰)



阿根廷:9车连环撞

7月24日,阿根廷布宜诺斯艾利斯省中部发生一起9车连环相撞的恶性交通事故,造成至少11人死亡,22人受伤。这是警方和救援人员正在清理车祸现场(7月24日摄)。(新华社/美洲通讯社)

查韦斯:谋求连任

称他比以往更有理由继续领导政府

据新华社7月25日专电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯确认将参加定于2012年举行的总统选举。

在一家委内瑞拉报纸24日刊登的专访中,查韦斯说,他比以往更有理由谋求连任,继续领导政府。

查韦斯23日晚从古巴回国,24日参加南美独立运动革命家西蒙·玻利瓦尔诞辰纪念活动,当场背诵一首纪念玻利瓦尔的诗。

查韦斯告诉听众,他7月17日在古巴接受身体检查。古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗告诉他,癌症没有扩散;除肿瘤部位,身体其他部位“什么(问题)都没有”。

查韦斯6月20日在古巴接受盆腔囊肿手术,继而接受切除恶性肿瘤的手术,7月16日再次飞往古巴接受化学疗法治疗。委内瑞拉政府和查韦斯迄今没有公布癌症类型。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万